

劫匪引爆土炸药炸死规划局长

事发广西柳州，警方初步认定为犯罪嫌疑人抢劫害命



死者躺在地上，满地的碎玻璃，地上还有一把玩具手枪

综合新华社报道 广西柳州宣传部门12月13日通报，当日13时许，柳州市广场路2号2栋3-1单元发生一起命案，导致1人死亡1人受伤。死者系柳州市规划局局长，伤者系何彬妻子陈某。经警方初步调查，认定为犯罪嫌疑人抢劫害命。

据柳州警方初步调查，犯罪嫌疑人罗

某因缺钱产生抢劫钱财的念头。罗某认为受害者何彬家中有钱，经策划，准备了自制的土炸药(使用鱼雷、鞭炮制作)及牛角刀等作案工具，于13日中午尾随何彬到家中实施抢劫，遭到了何彬的强烈反抗。双方在打斗中，罗某引爆了土炸药，并用牛角刀刺中何的胸腹及背部等处。何彬经120抢救无效死亡。经

核查，死者何彬51岁，系柳州市规划局局长；伤者系何彬妻子陈某，50岁已退休。

接到报警后，柳州市公安机关迅速派出警力赶赴现场，当场将犯罪嫌疑人罗某抓获，并从其身上缴获仿“五四”式玩具手枪1支、牛角刀1把。

目前，案件正在进一步调查中。

四川省委书记李春城 涉嫌严重违纪被免职

据新华社电 据中央组织部有关负责人证实，四川省委书记李春城涉嫌严重违纪，中央已经决定免去其领导职务。

中纪委日前证实，四川省省委副书记李春城已经被带走调查。四川省委亦召开常委会将此消息通报。据报道，李春城涉嫌花巨额资金买官，之后又以高价卖官。另外李春城被怀疑涉及多项与土地、工程建设、拆迁相关案件。除了李春城，时任成都市红十字会党组书记、常务副会长的李春城妻子曲松枝及4名工作人员也一并被带走。

广东汕头内衣厂纵火案 遇难者家属可获35万

据中新社电 广东汕头潮南“12·04”陈店纵火案发生后，截至目前，已有13名遇难者的家属与善后工作组签订赔偿协议。

目前，还有1宗正着手商议代理赔偿协议。在医护人员的全力救护下，火灾事故中的1名住院伤员已于12月9日中午出院。

据潮南区有关负责人介绍，受害者的理赔金额完全依照国家有关标准政策计算，约在27万元人民币左右；案发后当地政府积极发动社会募捐，善款也将捐赠给受害者亲属。一位政府官员表示：“根据我们计算，加上政府安抚以及社会救助资金，每个受害者亲属可以拿到35万元人民币以上。”

据了解，放火嫌疑人刘某云已于12月11日被检察机关批准逮捕。

郑州再次发生惨痛一幕 男子饥寒倒毙立交桥下

据中新社电 12月12日晚，一男子倒毙郑州立交桥下，迅速引起关注。距11月30日露宿郑州立交桥下农民工躺了20多天后死亡一事，仅仅13天，惨痛一幕再次发生。

12日，郑州最低气温逼近零下，昨夜，入冬以来首场大雪普降郑州。12日晚上7时许，网友“爱佑熙”发微博称，郑州解放路立交桥下又冻死一个农民工，现场有警察，有救护车。“他死在了郑州冬天第一场雪前夜”，周围还有好多露天席地而睡的农民工。

据了解，三天来，死亡男子一直坐在一个小饭馆的台阶上。期间，有一位女环卫工曾多次询问他是否需要帮助，他都只是摆摆手。目前警方正在调查其身份和死因。

9个月非法摘肾51枚获利1034万

医生参与全国最大卖肾案开庭，15名被告人受审

综合《京华时报》16名犯罪嫌疑人，9个月内摘取51枚肾脏器官，出售后获利1034万元，他们中除了人体器官贩子还有正规医院的医生。12月12日，因涉嫌组织出卖人体器官罪，15名被告人在北京海淀法院受审。据了解，此案是我国目前最大的一起组织出卖人体器官罪案件。

非法摘肾获利1034万

此案在检方最初起诉时，是16名犯罪嫌疑人，因有一名被告人医生在开庭前患病身亡，所以嫌疑人变成了15名。

据检方起诉，2010年3月至12月间，郑伟等人在江苏省徐州市泉山区火花社区卫生服务中心和北京海淀区颐和山庄玉华园别墅的临时处所，先后组织雇用多人非法摘肾转售牟利，共手术摘取了51枚活体

肾脏，出售给需要换肾手术的尿毒症患者，涉案赃款1034万余元。这些犯罪嫌疑人中，包括4名正规医院的医生。

在当天的法庭上，多数被告人表示认罪，几名医生则对起诉书指控提出异议。他们称，并不知道郑伟等人从事非法买卖人体器官。此外，一些被告人的律师还提出，此案在2010年案发时，我国新刑法还没有实施，还没有非法买卖人体器官罪。庭审持续到下午3点多，将择日继续审理。

医院副院长参与其中

团伙中的主要犯罪嫌疑人郑伟，一直没有稳定的工作，最初是靠在网上做人体器官中介赚钱。这种买卖由于介绍成功后需要受、供双方自行协调手术等后期事宜，一来成功率较低，二来每次介绍成功，郑伟

最多只能获利1万元，因此他便打算自己组织买卖人体器官的一条龙服务。

2010年春节前后，郑伟通过朋友介绍，认识了安徽省萧县某医院的医生周鹏，答应每做一个摘肾手术给周鹏2.5万元。经郑伟授意，周鹏很快出面承租了江苏省徐州市铜山县某医院的手术室，同时找来了专门进行外科手术的医生赵健、当地某医院业务副院长杨国忠和麻醉医生赵辉。

据医生赵健等人讲，他们起初曾对郑伟起过疑心，但由于郑伟每次手术都给他们几千元的报酬，所以赵健等人也没有太去深究，干脆闷头做手术拿钱。

据指控，在郑伟的组织下，周鹏、赵健等人在铜山县某医院，共实施手术摘取了20余个活体肾脏运往北京出售给需要换肾手术的尿毒症患者。

安徽百大合家福连锁超市股份有限公司 2013年度废旧包装物回收业务招标公告

为做好2013年度废旧包装物回收工作，安徽百大合家福连锁超市股份有限公司现对下属门店的废旧包装物回收业务进行国内公开招标，诚邀具有相关业务能力的商家参与竞标。

一、标的简介

1、项目名称：合家福公司2013年度废旧包装物回收业务招标

2、招标范围：合家福公司合肥地区(含三县)现有门店，以及本年度新开门店废旧包装物的回收。

二、招标要求

1、投标人须具有回收废旧包装物合法资质的企业或个人(须出具营业执照、身份证复印件等)；

2、投标人必须具备以上门店废旧包装

物的运输回收能力(须出具10名以上工人三个月的工资表复印件和一辆以上车辆产权所有证明的复印件)；

3、投标人必须具备相应的按期按量付款能力(须出具20万元以上存款证明)；

具体要求详见《合家福公司招标文件》(编号121201)。

三、报名及标书认购时间

2012年12月15日~12月19日(周日除外)

四、联系方式

地址：合肥市马鞍山路与太湖路交口托基地产二楼合家福资产管理中心

联系人：张先生、赵先生 邮编：230051

电话：0551-63453832 传真：0551-63453868

安徽百大合家福连锁超市股份有限公司
2012年12月14日

聚焦江淮汽车系列报道(四)

瑞风S5开创城市SUV新格局

在2012年第十届中国(广州)国际汽车展览会上，自主、合资车企纷纷推出最新款SUV车型，意图抢吃这块诱人的大蛋糕。其中，最为引人注目的，莫过于多年稳居MPV销量榜首的江淮瑞风，发布了品牌升级战略和全新SUV的命名——瑞风S5。

上市十年来，江淮瑞风凭借对品质的完美追求和市场需求的敏锐把握，创造了优异的市场表现，拥有50多万公务人士的认同。旗下的MPV多功能商务车凭借大气、稳重的外观，灵活多变的空间组合，自2002年一上市即成为当年MPV市场的一匹黑马，从拿下“中国政府采购第一单”开始，到逐渐成为商务领域的首选车型，连续数届蝉联MPV销量冠军，并以年平均165.28%的增长率为众多车企所侧目，成为“MPV制造专家”。

江淮汽车率先参照ISO9000国际标准建立了业界领先的“一家亲”服务体系，并从58家申报企业中脱颖而出，成为唯一一家获得“2010年全国质量奖”大奖的中国自主汽车企业。江淮汽车卓越的产品品质为瑞风的市场拓展提供了强大的品牌背书，也为全新瑞风的跨界出击、品牌升级打下了坚实的基础。

全新城市SUV车型——瑞风S5在传承发扬多功能车细分市场品牌基因优势的基础上，顺应市场需求，开拓创新跨界SUV领域，为瑞风多功能品类发展战略注入新鲜血液，此举不但有利于全新瑞风品牌的资产积累和价值传播，也使江淮旗下产品线可以实现聚焦战略，做大做强品类品牌，快速实现多功能车细分市场的大格局，实现消费者和品牌溢价的双赢。

周平 丁林